

На Кубани стартовал проект «Школа профилактики дорожных происшествий». Проект Краснодарской детско-юношеской общественной организации «ЮИД - Безопасная страна» и одной из топливных компаний под названием «Школа профилактики дорожных происшествий» стартовал в Краснодарском крае. Цель проекта - профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием детей- пешеходов, а также популяризация световозвращающих элементов. В рамках проекта, для повышения безопасности юных участников дорожного движения, определены 10 школ Краснодарского края, учащимся которых будут вручены световозвращающие элементы, разъяснены правила их ношения и основные правила дорожного движения для пешеходов. Образовательные организации были выбраны Министерством образования, науки и молодежной политики и Госавтоинспекцией региона.

В 10-ку лучших школ вошла и наша школа, члены отряда ЮИД "Светофор" раздали ребятам световозвращающиеся элементы.



